

Розовые очки Ильи Сумарокова не налезают на фермеров Прибайкалья

Неожиданная новость: в четырех муниципалитетах Иркутской области ввели режим чрезвычайной ситуации из-за засухи, погубившей урожай. Речь идет о Балаганском, Нукутском, Усть-Удинском округах и Эхирит-Булагатском районе.

Как сообщается, критическая ситуация, связанная с большими потерями продуктивной влаги в пахотном слое почвы, сохранялась три декады подряд (менее десяти миллиметров осадков), что привело к гибели сельхозкультур на площади более 100 гектаров.

Но если посмотреть публикации министерства сельского хозяйства Иркутской области под началом Ильи Сумарокова, то там никакой засухи нет.

Есть Яблочный Спас, есть всероссийский флешмоб, есть пеший поход сотрудников минсельхоза, есть даже фестиваль-ярмарка «Сделано в России» в честь китайского Дня влюбленных.

А засухи – нет. И не было.

При этом руководителем ликвидации последствий означенной чрезвычайной ситуации назначен министр сельского хозяйства региона Илья Сумароков. Может, где-то в глубинах сайта его министерства и кроется какой-то относящийся к делу документ, но в ленте его новостей полная идиллия.

[Версия для печати](#)

В Иркутской области стартовала уборочная кампания



13.08.2025

В Иркутской области началась уборочная кампания. Первыми к уборке урожая приступили сельхозтоваропроизводители 10 районов области.

Как сообщил министр сельского хозяйства Приангарья Илья Сумароков, аграрии приступили к уборке ранних зерновых и зернобобовых культур.

- В настоящее время ведется уборка гороха, ячменя и озимой ржи. Убраны первые 3,2 тыс.га, из которых уже намолочено 7,2 тыс. тонны зерна. Средний показатель урожайности на первом этапе уборочной при этом

составляет 22,2 центнера с гектара,- сказал Илья Сумароков.

Министр также сообщил, что в Черемховском районе приступили к уборке овощей открытого грунта, а в Иркутском, Нижнеудинском и Усольском районах продолжается уборка раннего картофеля. Аграрии уже накопили 340 тонн картофеля и убрали 5,1 тонн капусты, урожайность которых составила 119 ц/га и 166 ц/га соответственно.

Всего в этом году аграриям региона предстоит убрать около 323 тыс. га зерновых и зернобобовых культур, 113,1 тыс. га технических культур, 62,4 тыс. га яровых кормовых культур и около 5 тыс.га картофеля и овощей открытого грунта.

Засуха в разгаре, но о ней ни слова

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **595** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)